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CENTRO DE ENEINO CHARLES DARWIN

9 MAENAIAND

Aluno(a):

Data: / /

Turma: Unidade Darwin:

LEIA AS ORIENTAGCOES COM ATENGAO ANTES DE INICIAR SUAS QUESTOES

[1] Verifique se a prova esta completa (20 questdes). Se alguma parte nao tiver
sido impressa, solicite ao professor ou fiscal que a substitua.

[2] Complete corretamente os dados do cabegalho.

[3] Leia cada quest&o atentamente antes de dar a resposta.
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[5] A interpretagdo das questdes faz parte da prova. O professor responsavel pela aplicagido néo
respondera a quaisquer perguntas. A(s) duvida(s) sera(ao) resolvida(s) pelo professor titular.

[4] Controle seu tempo adequadamente, respondendo primeiro as
questdes que considerar mais faceis.

[6] Nao sera permitido o uso de materiais auxiliares como: dicionario, corretivo ou calculadora.

[7] A prova tera duragdo maxima de 1h30 (90 minutos), comegando as 8h e terminando as
9h30. Nao havera tempo extra.

[8] Confira os dados do seu cartdo-resposta e reserve um tempo para o preenchimento. Ndo
teremos tempo extra para o registro do cartdo-resposta.

[9] Utilize caneta azul ou preta para realizagéo de sua avaliag3o.

[10] A saida do estudante sera permitida a partir das 8:50 e o mesmo NAO PODERA LEVAR
O CADERNO DE PROVA.

[11] Caso ocorra qualquer inconveniente durante a realizagdo da sua avaliagéo, ressaltamos a
importancia de vocé comunicar imediatamente ao professor aplicador.

[12] O gabarito referente a 12 etapa do concurso sera divulgado na quarta-feira dia 1° de Julho de
2024.
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CENTRO DE ENSING CHARLES DARWIN

Nas questoes de 1 a 15.

O valor de cada questao sera de 1,0 ponto.

Questao 1

a) 1573 814 +759 =
b) 1472

c) 1353
d) 1252
e) 1143

Questao 2

a) 1573 18 + 87 +299 + 1099 =
b) 1503

c) 1353
d) 1352
e) 1243

Questdo 3

a) 6173 8701-1999 +1=
b) 6203

c) 6701
d) 6702
e) 6703

Questio 4

a) 18869 20000-1111=
b) 18 879

c) 18888
d) 18 889
e) 19889




Questao 5

Questao 6

a) 64
b) 84
c) 72
d) 160
e) 150

Questao 7

a) 14
b) 100,4
c) 104
d) 1004
e) 10 040

Questdo 8

a) 0,016
b) 0,0016
c) 0,16

d) 0,00016
e) 1,6

Questdo 9

a) 83
b) 28
c) 86
d) 8°
e) 4*

Questdo 10

(38 +5)x4=

10:4+8x8=

2008:0,2=

0,0004 : 0,025 =

28x 43 =

(0’05)2 - (0a2)3 =




Questao 11

Questao 12

a) 999 999 999 990
b) 999 999 999 900
c) 999 999 990

d) 999 999 900

e) 999 990

Questiao 13

a) 138
b) 128
c) 118
d) 98
e) 78

Questio 14

a) 32
b) 56
c) 64
d) 72
e) 128

Questdo 15

(0,8)2=

100° - 10 =

V4096 + 74 =

8+8x8-8+8x8:8=

v196 +34x2 =




Nas questoes de 16 a 20.
O valor de cada questao sera de 3,0 pontos.

Questao 16

Na figura vemos trés cartelas com quatro adesivos e seus respectivos precos. O prego de uma
cartela é a soma dos precos de seus adesivos.
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R$ 16,00 R$1200 R$ 10,00
Qual é o preco da cartela abaixo com seis adesivos?

5 Rs 2000 &x®
&) Rs 2200 * Sk

e) R$ 23,00

Questdo 17

A figura mostra os cartdes com as respostas de Ana, Beatriz

e Cecilia para uma prova de multipla escolha, com cinco Ana “ ; 5 (‘) 5
questdes e alternativas A, B, C, D e E. Ana acertou quatro n
~ ; e . e+ 0 O O O @
questdes, Beatriz acertou uma e Cecilia acertou trés. c*sO O O O O
O O O @ O
=0 O @ O O
Qual foi a questao que Ana errou?
Beatriz g P
a) 1 0 O O 8 O
b) 2 =0 @ O @)
c) 3 0O O @ O O
d) 4 =0 O O O O
e) 5 e+«0 O O O @
Cecilia 1 By 3 ey O
Q@ O 8 ® O
=0 @ O |
0O O O O O
0 O O O O
=0 0 O O O




Questao 18

A Joana construiu um grande cubo com 27 pequenos cubos. Depois a Joana
retirou um pequeno cubo de quatro dos cantos do cubo grande, como
mostra a figura ao lado. Ela usou este solido para carimbar varias formas
num pedacgo de papel.

Quantas das seguintes formas pode a Joana obter?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5

Questao 19

Quando o esquilo Bolota desce da sua arvore até o chao, ele ndo se afasta mais do que 5 metros
do tronco da sua arvore. O Bolota fica também a, pelo menos, 5 metros de distancia da casa do
cao Spike.

Das figuras seguintes qual representa, de modo mais preciso, a regido do chado onde o Bolota se
desloca?
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Questédo 20

Um quadrado de lado 1 cm roda em torno de um quadrado de lado 2 cm, como na figura, partindo
da posicgao inicial e completando um giro cada vez que um de seus lados fica apoiado em um lado
do quadrado maior.

posicio posicio apds posicdo apbs
imicial o 1° giro o 2° giro

Qual das fi guras a seguir representa a posi¢cao dos dois quadrados apés o 2012° giro?

A) B[] © D) E)
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Marque seu gabarito com atencao




